

闷热
难耐

12日,我省部分地区降雨,而未降雨地区则处在高温高湿的闷热之中,这种闷热天气相较于干热天气,更容易让人中暑。嘉祥两名男子在户外作业不长时间就中暑昏迷,这一事件对我们无疑是一个警示。好在随着弱冷空气的到来,这种桑拿天可以暂时离开我们了。

山东

楼墙上搞焊接,两男子热昏迷

其中一人中暑严重,消防官兵十多分钟才将其救下

本报济宁7月12日讯(记者 韩伟杰 通讯员 刘鹏) 12日下午2时许,正是一天中最热的时候,济宁嘉祥两名工人爬上3楼的窗户焊广告牌中暑昏迷,被困在尚未焊接牢固的护栏外。嘉祥消防官兵利用绳索和安全带捆绑,将两人成功救下。

12日下午2点43分,嘉祥公安消防大队接到报警,在嘉祥呈祥大道一宾馆3楼的窗户外,两名工人因天气炎热出现中暑,被困在护栏外。嘉祥公安消防麒麟中队迅速赶往现场。据现场参与救援的消防官兵介绍,两名男子被挂在宾馆3楼尚未焊接牢固的护栏外,有绳索绑在护栏上。因3楼窗户内侧用木板封死,二人无法通过窗户进入屋内。其中一名蓝衣男子昏迷较重,已经失去知觉。另一名男子昏迷较轻,头脑稍微清醒。

根据现场状况,指挥员将救援人员分为两个救援小组。第一组救援人员爬到2楼的护栏上,先协助昏迷较轻的男子,利用绳索下到二楼平台处,然后交予现场等待的医护人员救治。第二组救援人员携带矿泉水从二楼外

围攀登上三楼,先用矿泉水给昏迷男子进行降温祛暑。但蓝衣男子已经无法进水。于是救援人员利用安全带捆绑住蓝衣男子,由楼上两名救援人员和楼下两名救援人员共同协助将其缓缓从3楼放下。经过十多分钟的救援,成功将被困人员救下并送至救护车上。

报警人两名中暑男子的同事李先生说,他们接到任务,一起过来焊接广告牌。蓝衣男子首先爬到3楼焊接护栏,但焊了几次都没能成功把护栏焊好。之后,他告诉同伴说,自己头晕,有点撑不住了。同伴爬上去之后,蓝衣男子跪倒在护栏边。因为下午2点多室外气温较高,同伴爬上去不久也感觉自己中暑了。李先生说,因担心下午做不完活,虽然天气较热,还是爬到楼上干活,“当时就干了半个小时的活,没想到他们会中暑。”

记者从嘉祥县人民医院了解到,中暑症状较轻的男子已经无碍,另一男子仍在进一步治疗中。记者从济宁市气象部门了解到,12日嘉祥最高气温超过37℃,加之湿度超过80%,在这种闷热的天气里,户外工作很容易中暑。

工地延长午休但仍未达标

12日,记者探访了济宁几个在建工地发现,高温天气下,一些在建工地延长了工人们的午休时间,但并未完全实现高温停工令中“35℃以上,上午11点到下午3点停工”的要求。

“从上午11点到下午2点休息,延长了一小时。”在英萃路西

侧工地做瓦工的杨师傅说,工地给工人们延长了一小时的午休时间,但并不是全部的工人都是如此。“要根据个人身体素质不同考虑。”在相邻的工地上,工人的午休时间从中午12点到下午2点半,相比之前也延长了一小时。

本报记者 韩伟杰 实习生 王欣

节能补贴“满月” 海尔遥遥领先



今已一月有余,空调类产品表现出了所有家电产品中最热销的销售势头。据中怡康最新发布的统计数据显示,从6月4日至7月1日,一线品牌节能产品销售增长明显,特别是海尔,不仅零售量位居行业第一,且其变频空调的销量是第二名变频空调的两倍多。

节能产品占比提高 变频优势愈发明显 “卖一台三四级能效的空调,没补贴不说,用的时间越长,比一二级能效的耗电量还多。可如果现在买一台高能效、高品质的空调,省电率高,三五年之内就能把现在多花的钱

省回来。”市民侯先生算了一笔账,他看中的是空调的能效等级和节能效率,因此已签订了购买一台海尔变频空调,只等新房装修完华就装的上门安装。笔者在走访其他家电卖场时注意到,像侯先生这样算“节能账”、“长账”的不只一人。“我们将补贴标准定得更高,能效比更高的变频空调摆在了主要位置,且占据了产品阵营的2/3,节能只占了少部分。”某家电卖场销售人员表示,随着节能补贴政策的实施,商场销售的节能产品,空调就占到了一半,特别是变频变频空调又占到整体空调销售的50%。

政策“救市”不“治病” 海尔更专注用户需求创新 改革并非一剂灵药,节能新政只是家电行业的一剂强心针,它只能救命不能治病,所以,对企业来说,如何打造高效节能机,通过加快转型升级实现良性循环和提升

是当务之急。海尔空调依靠开放式研发平台,已将变频无氟变频技术、嵌入式技术、除PM2.5技术等运用到空调上,而这些技术创新正是基于用户需求完成的。“端午过后迎来一年中最热的时候,最近空调的消费量,除了对节能补贴比较感兴趣,都是冲着空调速冻和除湿功能来的。”某家电卖场销售人员表示,海尔目前的产品能实现分钟速冻,除湿功能也很强,非常受欢迎,销量一直不错。正因为切实满足了用户对变频空调节能速冻、除湿、除湿等需求,才有了越来越多的用户青睐海尔的变频无氟变频空调,这也是其销量居于行业之首的秘诀。而随着节能补贴政策的逐步推进和用户对节能家电认知度的不断提高,像海尔空调这样坚持用户需求创新的企业将获益匪浅,有望成为本轮节能补贴的最大赢家。

抢鲜夏季新装备 乐享联想电脑狂赛季

联想消费idea暑期火热促销中

即日起至8月31日,联想消费idea产品启动了以“抢鲜夏季新装备 乐享联想电脑狂赛季”为主题的暑期促销活动,活动主要针对家庭云中心、IdeaPad U系列、IdeaPad Y系列、IdeaPad Z系列笔记本等。

活动期间,消费者购买任一款联想笔记本或台式机,加999元即可获得价值1999元的联想乐Pad A1 16G。

联想IdeaPad U310、410在夏季丁U系列“轻于型,重于力”优良基因的同时,增添了多屏选择及独立显卡等特立独行的产品特点。

强悍的小y:



强悍性能加一下 智慧生活加无穷

作为联想idea家族中性旗舰产品的代言人,超轻的小y系列一直算是全能型笔记本中的佼佼者,新一代联想IdeaPad Y480N以领先性能和极致应用为核心概念,实现了“最强联合”。

Z旅行:

七彩炫酷加一下 潮流生活加无穷

联想Z系列笔记本的新一代产品,不仅继承了上代产品的炫彩本色,更在产品外观色彩的设计上,给予用户更多的选择,炫彩数量更是从三种飙升到了七种。

瑞星:“影子杀手”重命名文件 窃取电脑信息赚取流量

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星截获了1,024,938个钓鱼网站,共有451万网民遭遇钓鱼网站攻击。瑞星安全专家提醒用户,在本周截获的钓鱼中,有一个名为“影子杀手”的钓鱼值得关注。

本周关注的被挂马网站:“丰收工作室”、“铁发集团网站”、“西安雄峰印刷包装有限公司”等网站的部分页面挂接挂马,挂马利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置强行入侵。

本周关注病毒:Tro-

门,人们会感觉特别难受。

省气象台预报员说,这几天,我省其他地方气温也很高,个别地方超过38℃。不过,从12日夜间开始,一股弱冷空气登陆我省,气温小幅下降。具体情况为:12日夜间到13日白天,全省天气多云间阴有雷雨或阵雨,鲁中和半岛地区局部有冰雹。13日夜间到14日白天,全省天气多云。14日夜间到15日白天,全省天气晴间多云。



弱冷空气来,桑拿天威力减

今起三天,我省局部有强降水和冰雹

本报济南7月12日讯(记者

刘红杰) 这几日,“桑拿天”让人实在热得受不了。12日,省气象台预报,一股弱冷空气即将来到我省,气温会有小幅下降,未来三天,桑拿天威力将明显减弱。这股弱冷空气将给我省局部地区带来强降水,鲁中和半岛地区局部可能有冰雹。

12日,济南市的天气非常闷热。省气象台预报员介绍说,实际上,当日济南的气温并不算太

高,最高温都没有超过35℃。

大家之所以感觉那么热,是因为前几天的降雨天气,使空气中饱含大量水汽,湿度太大,加上气温相对较高,形成了俗称的‘桑拿天’。”据了解,“桑拿天”一般指温度在32℃以上,相对湿度达到80%的天气。“桑拿天”产生的原因主要是降雨导致空气相对湿度加大,地面温度较低,而高空温度相对较高,风力小,空气流通速度减慢。这样的天气又热又

闷,人们会感觉特别难受。

省气象台预报员说,这几天,我省其他地方气温也很高,个别地方超过38℃。不过,从12日夜间开始,一股弱冷空气登陆我省,气温小幅下降。具体情况为:12日夜间到13日白天,全省天气多云间阴有雷雨或阵雨,鲁中和半岛地区局部有冰雹。13日夜间到14日白天,全省天气多云。14日夜间到15日白天,全省天气晴间多云。

Jen.Win32.Hotchkpotcha(影子杀手)

警惕防范 ★★★
病毒文件通过重命名正常的文件,在附加数据中捆绑大量病毒,病毒一旦运行,便会采取加密壳、代码变形等多种加密手段。

防范方法:1、使用永久免费的“瑞星全功能安全软件2011”。2、开启瑞星2011的智能安全防护功能。3、可拨打客服热线或访问网站瑞星官方网站杀毒。

永久免费

www.rising.com.cn

格力U系列领跑节能惠民

当下正值酷暑季,在国家要求新一轮节能惠民补贴政策的共同刺激下,空调销售进入并购阶段。笔者在各地的各大卖场看到,空调市场的选购者络绎不绝,其中格力节能变频空调尤其受消费者的青睐。

“格力的‘老者’不但噪声大,还费电,早就听说格力空调的知名就高、口碑好,如今又逢节能补贴,当然要果断出手了。”济南市民张先生说,他一下子就采购了5台格力U系列空调。

据格力相关销售负责人介绍,节能惠民政策的实施带动了消费者的购买热情,6月格力空调在全国各地的销售增速比去年同期有明显提升,其中节能空调的增长更加超越预期。在节能空调的销售中,格力U系列更是占据榜首,尤其受消费者的欢迎,其销量位居格力节能空调的翘楚。

格力U系列为何能受到如此欢迎?“关键在于格力掌握的1HZ变频空调的核心科技所带来的消费江

碑。”格力空调销售总监告诉记者,“节能空调成为当前市场消费主流,尤其是今年以来,格力掌握1HZ技术的节能变频空调销量不断提升,很多消费者买空调就是冲着格力领先的技

术而来的。”格力U系列超薄挂机,不仅汇聚了目前业界最领先的变频核心技术,采用国际领先的1赫兹变频技术,比一般的卧式空调省电40%以上;同时它还加入了人性化睡眠平衡控制技术,对肩部温度进行智能调整,使睡眠更舒适。据格力相关负责人表示,目前格力正在准备第二批节能惠民补贴的审核,届时,格力将拿出更多型号争取,给消费者更多选择。

业内专家表示,节能惠民政策是在促使企业转变产品结构,改变市场竞争格局,因此对华强产品与企业有着严格的要求,在这一轮节能惠民中,那些拥有规模与核心技术的龙头企业受益最大,同时也将强者更强。(葛力)